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ol & HI e T ¢ 300mm BERIER Yo. 1
% &
4 Bk Boon S H WAL g .
Eslpes :
X AT & m 18. 00 18. 00
HEMEIE & m 16. 25 16. 25
BIIER m 16. 25 16. 25
BB R (G ¢ 300mm m 16. 10 16. 10
(¢ 300mm) P Ty ¢ 300mm & 1 1
AKEEDIP ¢ 100 m Bl&E E
A —H 300-100 1 13 13
EHEE T B I T ¢ 300mm m 16. 25 16. 25
BHEAL m 16. 25 16. 25
BERR AN LEIZET &7
ay—fEL &7
VISELEETNEN DIP ¢ 100 m 16. 25 16. 25
HFIAEAL m 16. 25 16. 25
A TE AR m3 1.01 1.01
FAE T ALEE m3 1.30 1.30
IR L Hin &7 2 2
FEHEGTO T &7 1 1
BEEHLA T & AT 1 1
i) &7 2 2
FEHEHT N8R T m 1.80 1.80
RGOS T 1.80 1.80
HEERR R M M= L & 1 1
HIA D EAGKE T HEAE AR T & T 1 1




B HIlE T
- " il i - B
KWOE ook mon R e
W I " . #e e HE i o M VM BE Bk a7 — JkEE A &t KEE EE B ggiE W o=
s TR BRE ER o gg SP ¢ 300 pi EAT A AL EET AT EAM QT DIPG100 an FE: I
o "
& & 5 B C=A-B D E=A-D L=1.00 0=0.15 BT DIP ¢ 100 L=1.20 @1.20 A Y
m m m m m m ES i m T &R m m® m? m ST m
it 1. 00 1. 00 -0.15 1 1.80
ES 18.00 0.75 16.25 0.75 16.25 16.10 17 1 16.25 16.25 1.01 1.30 16.25 14 13 1 1.80
1.80
18. 00 16. 25 16.25  16.10 17 1 16.25 16.25 1.01 1.30 16.25 14 13 1.80
2 2
FIAFEAT (1m40) /4% (0.3047 - 0.118 )X1.0 = 0.062 m’/m
2
FEHAST (1m40) /4% 0.3185 X1.0 = 0.080 w’/m
SRS ¢ 300414 318.5
5T o 300N 304.7
DIP ¢ 1004}% 118
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FEMESTHL (BRI r— 0 7 $2000) FEEERFE

5T FiRI - A
=y 2
syt T HEERREIT T As t=4cm

ShSE R E AR EIREIA As  BHO. 28
SRSy As

R H T

MR T RC-40
HRT =L
7y

NS HABRIFET A2/ t=3cm

LIRS
=y K AR — v v T E T
TR AT
PEAORME - R & [
JEEW NS
GIE7 33
RV N ES
=y e
TEREE kL N=5
5<N=50
WE N=30
30<N=50
2E N=30
30<N=50
Semr—vs)”
-y
WA E
JEAET. KA ZT7ar7Y—h
=y )T BT S, SR
AY T T T R+ BEYIER
T ¢ 20001 T4 Tk
=T
BT EESE
= AR ET AT, t=4cm

1)) -

EVZAR 18-8-25BB

AL
mm
m
m2
m3
m3
m3
m3
m3
m2

Ny
sa@g;%a

B
i

=]
=

= P =5 =5 5 53 53 5 5 5

=]
w

=]

m2

m2

m3

o &
2000
6.71
3.39
0.14
12. 29
7.93
0.31
12. 29
3.44

3. 819

4.019
0.90

12

0.779

3. 040

2.00

1. 00

1. 491

3.10

13. 56

0. 930

3.39

2.790

0.570

fii




r—vr 7 ot FHEE

¢ 2000mm

No. 2
" B HA #F H" K & AV o &
i
PR N ¢ 2000mm AR ¢ 2024mm 12 mm
AAZ RS m 2.859 . 859
(BhLER)
b/ RS m 2.859  + .00 — 0. 04 . 819
JEEWINYS m 3.819  + 0.20 .019
8X2X1.012X tan (45" /2) E8TE
EHEETIWT T As t=4cm m 8X2X1.012X0.41421 . 707
8X1.01272X tan (45" /2) E8fTE
EEREBUE T As t=4cem m2  8X1.012°2X0. 41421 . 394
By T As t=4cm m3 3.394 X 0. 04 . 136
HEHIFEA T b ELIERS m .819
m N=5
L m 5<N=30
m N=30
W+ m  30<N=50 779
m N=30
1 m 30<N=50 . 040
=) TR {5020 1 1
BV MES & 1 1
At (Gruim) S
A7 37—} m3 3.10 . 100
U221k an m 0.90 . 900




T MoM M

i H X ¥ &
RO S — 7 K ¢ 2000 L= 2.00 1.00 1

hEr—r s K ¢ 2000 L= 0.00 0. 00
53 U A A ¢ 2000 L= 1.00 1.00 1
it m 2.00+1. 00= 3. 00
WERr—rs K ¢ 2000 L= 2.00 (2.1t) 1.00 1
[ ES1353 m 1.491 1.491
VA ik €51 m x X 2.000 +  1.491 X 4 12. 247
SE SGP ¢ 300 n X 0.318 + 0 0.100 )X 1 1.313
At 12.247+1. 313 13. 560

AT T 7 t

el 0.615 t/mX 1.491 0.917
BEEE SGP ¢ 300 /4 X 0.418  "2X 0.0942t/mZ X 1 0.013

ot 0.917+0. 013 0. 930

it




No. 4

T

+T
EEIRES
fm 1

fmEIRDA

Py T

HRT

FEARE RS

PRE - BT

Bl

MR RC-40

W 7 Vh-JE b

AR RLEET A2y
t=3cm

TR
¢ 2000/

i Aom R
m  3.819
2
m2 /4 X 2.024
m3  3.217 X 3.819
m3 | 12.286
(R B E+7 4 V) —RD JE )
m 2.859 — 0.14
2
m3 /4 X 2.000 X  2.719
SN
m3  8.542
e Bty ))-h
0. 50 X 1.30 X 0. 90
FEER DIP ¢ 100 2
/4 X 0.118 X  2.300
8. 542-0. 585-0. 025
2
m3 /4 X 2.000 X  0.100

m2 7 /4% (3.26°2-2.50"2)

8.542

8.542

0.585

0.025

7.932

0.314

12.

12.

fem

. 819

286

286

. 719

. 542

.932

. 314

. 438

o

it




No. b

T

SR IR T

eS|

SHEAEIR
FE

As Il T
AsHUEL

AsH Z iy

a7 - B T

aryz7J—h

BARET A
As t=t=4cmcm

t=4cm

18-8-25BB

8X1.012"2X tan (45 /2)
m2  8X1.01272X0.41421

m2 B REELEE RIS TRE L

m2 (1. 3%2+0. 5) *0. 90

m3 0. 5%1. 3%0. 90— /4%0. 118" 2%1.

35

e

3.394

2.790

0.570

o

it




Bl HAL =

fem

@

FEEE TF &l

A-ABE ARG T

A-ABRE T35

ssr_uyy eum

:' : M EYE 7 - R 7 e
2 L L és §5 1
P T

b

3

it




wr o
ﬁ%ﬁ%%

B ENHU



BIEENIHL (SRS — 0 7 ¢ 1500) S EtEEESR

No.
B2y TR - kS =RV B & i B
=y B mm 1500
SEHUERET AREERREIET T Co t=10cm m 5.05
EliERREL AR HIAHA Co  BHO. 28 t=10cm m2 1.92
LSy Co m3 0.19
R H T m3 6. 42
HERET RC-40 m3 3.98
HERET M-30 m3 0.18
Vs Uy m3 6. 42
EfTEEE FARERIETATY t=3cm m2 2.84
ENLIRES m 3.518
=) B AR —v v T Ete %N 3
RSP i PIT 1
B MRGRE - P AR & B4 =]
JEEWANS m 3.718
GIE7 33 m 0. 90
VAN ey & T 1
=y JE mm 12
TEREE kMt N<5 m
5<N=50 m
WE N=30 m 0. 668
30<N=50 m
2E N=30 m 2. 830
30<N=50 m
Sesir—v/)” m 2. 00
%N 1
-y m 1. 00
A 1
WA E m 1. 482
EET EXATFT7arrU—h m3 1. 80
=y )T BT S, SR m 11.95
AY T T T R+ BEYIER t 0. 704
T & 1500 A8 TAR ] 1
=T
B I T EESE
FIE FHABRIET A2y t=4cm m2 1.992
2/ - MR AR T m2 1.779

avy)-p 18-8-25BB m3 0. 352




r—vr 7 ot FHEE

¢ 1500mm

No. 2
il Bl HA 3o 5 R B &
#ik
PR N ¢ 1500mm AR ¢ 1524mm 12 mm
A7 IR/S m 2.618 .618
(BhLER)
b/ URES m 2.618  + .00 — 0.10 .518
JEEW/NYS m 3.518 + 0.20 718
8X2X0.762X tan (45" /2) E8TE
EHEETIT T As t=4cm m 8X2X0.762X0.41421 . 050
8X0. 76272 X tan (45" /2) E8fTE
EEREBUE T As t=4cem m2  8X0.762°2X0. 41421 .924
Sy T As t=4cm m3 1.924 X 0.10 . 192
HRHIFEA T b ELIERS m .518
m N=5
L m 5<N=30
m N=30 . 668
W+ m  30<N=50
m N=30 .830
T 1 m 30<N=50
=) iR {5020 1 1
i vMES &0 1 1
At (Gruim) S
A7 37—} m3 1.80 . 800
U221k an m 0.90 . 900




T f& Bl HAL =

# oH" K ¥ &
RO S — 7 K ¢ 1500 L= 2.00 1.00 1

hEr—r s K ¢ 1500 L= 0.00 0. 00
53 U A A ¢ 1500 L= 1.00 0. 90 1
it m 2.00+1. 00= 3. 00
WERr—rs K ¢ 1500 L= 2.00 (1. 35t) 1.00 1
[ ES1353 m 1.482 1.482
VA ik €51 m z X 1.500 +  1.482 X 4 10. 640
SE SGP ¢ 300 n X 0.318 + 0 0.100 )X 1 1.313
At 10. 640+1. 313 11.953

AT T 7 t

el 0.466  t/mX 1.482 0. 691
BEEE SGP ¢ 300 /4 X 0.418  "2X 0.0942t/mZ X 1 0.013

ot 0.691+0. 013 0. 704

it




No. 4

T

+T
EEIRES
fm 1

fmEIRDA

Py T

HRT

AT %L

PRE - BT

Bl

MR RC-40

MR AR M-30

B AEERLEET A2y
t=3cm

TR
¢ 1500/

HAAL
m  3.518
2
m2 /4 X 1.524
m3  1.824 X 3.518
m3  6.417
(R 18 IR+ IR )
m 2.618 — 0.15
2
m3 /4 X 1.500 X
SN
m3  4.361
e Bty ))-h
0. 50 X .10 X
FEER DIP ¢ 100 2
/4 X 0.118 X
4. 361-0. 358-0. 019
2
m3 /4 X 1.500 X

m2 7 /4% (2.760°2-2.00°2)

2. 468

0.65

1.770

0. 100

. 361

. 361

. 358

.019

. 984

177

fem

.518

. 824

417

. 468

. 984

177

o

it




No. b

T

SR IR T

eS|

SHEAEIR
FE

As Il T
AsHUEL

AsH Z iy

a7~ B T

a7 Y—h

BARET A
As t=t=4cmcm

t=4cm

18-8-25BB

8X0.762"2X tan (45 /2)
m2  8X0.762°2X0.41421

m2 B REELEE RIS TRE L

m2 | (1. 1%2+0. 5)*0. 659

m3 0. 5%1. 1%0. 659~ 7t /4%0. 118" 2%0. 95

E8ATE

2

e

1.924

1.779

0.352

o

it
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HERHRE

FIEN



WEAN TR R (CHEHE X L—TFLik) ER5 A

No. 1
1A% 7= 0 HIFLE 1H%D 144D 1 AN EAR Jiti A% wmoE AN =B
H A & OPT e WEL VxBTS HIFLE AR M TR 1 REA 2IREA it 1TIRIFEAN 2 WIEA it
m/ /A m/K m/SK m/SK KRB pSAROLSAR USRS UGSR N k1 k1 k1
FAEGLO 0.470 2.930 3. 400 8.22 91.95 489 314 803 6 2.934 1. 881 4.815
BlEEHLO 0.470 2.930 3. 400 7.94 95. 27 522 334 856 6 3.129 2. 005 5.134
& gt 0. 940 5. 860 6. 800 16. 2 187.2 1010.5 648 1658 12 6. 063 3. 886 9. 949




“HEEA ML —F =T X No. 2
FEHLO
3012
1012 2000
417 595
- 2R
2595
§ S #* - N i Al
MR STKA0D 3004 - 2| & .
R4
(n) 01020304050 |f%
Sl %5 ar
[ =1 [SEe
[ ) oy OO s
g . ? s
;; (Eﬁi 4/33
B
2000 P
Al=7 /4% 2. 024% X 131. 34/360=1. 17m2
A2=1.844X0.417X1/2=0. 38
A3=1.17-0. 38=0.79
A m A= 2.4 X2.595-0. 79
= 5. 44 (m?)
A N= 6 ()
+ & HIFLE  (m) N i EAE ()
0 ~ 4
4 ~ 8
¥ ~
0.470 0 ~ 30 0.470
WE + ~
2.930 0 ~ 50 1. 930
g + —
50 LI E
& E 3. 400 2. 400




No. 3

WIREAT BRFEE  CEEA MR
it L& P FEAEST O
EREYNIL T 5.44 m?
HEAARE 6.0 A&
EAE Y MK 2tk
1. JFEAR
+ " N i | MR EAFTESH EAR | EAROHE
o (%) | (%) (%)
Mt B~ 0~4 70 40 28. 0 HREAREORERL, wXick s
i~ o7 | 4~8 60 40 24.0
wE+  [Bo~dhr[ 0~30 45 90 40.5 V=v*p-a
tfi~fE-7-| 30LLE | 35 90 31.5
et [ ~rhr| 0~50 40 90 36. 0 ZZiZ Vi EAEKD
difii~i-7-| 508 | 35 90 31.5 v EARRLERE (m3)
o FEIBRER (%)
o WIRTAFEER (%)
2. JEAMER
B B - R 1 B
FaPEA [1:0 B (kK - Hugssik) Il D ®ET S,
1:1
wE+ [1:1 ~2 RV NfE: 0~10
1:2 ~3 Hifir WER 10~30
1:3 ~4 KEo7m NfHE: 30~
BE+E |1 0.5 RISy XD 72 WA
1:1 ~2 MRS DSV £k E B E T 554

% LERROEALRIEELRE T 508, LEXMFETIUCI Y EWSGEIE, HEEET 5,

R
BERE KEAGAA
FEPE L 1 0.5
WE T+ 1 1.5
g 1 1 0.5
& EAE LRIEAEZR LRIEAR QRIEALLR  [2IRIEAR
HhiE+ 28.0 0. 667 18.7 0.333 9.3
g+ 40.5 0. 400 16. 2 0. 600 24. 3
s+ 36.0 0. 667 24.0 0.333 12.0
3 BIEAR
15 TN | MR A A POk ey EAR (%) AR (K1)
(%) (m2) 1 (n/A) v (m3) 1A [omiEA ] IRIEA | 20RIEA
e+ 70] 5. 440 18.7 9.3
g+ 4 45| 5.440 0. 470 2.557 16.2] 24.3] 0.414 |0.621
R+ 5 40] 5. 440 1.930 10. 499 24.0] 12.0] 2.520 [1.260
i 2. 400 13. 056 2.934 | 1.881
it 4.815
TERIEIFLE
e HIFLE
il e,
T+
wE+ | 0.470
gt | 2.930
4l 3. 400




No. 4

4. i TAx

1A 1) i TIF (Ts)
Ts=T1+T2+T3+T4 = 14.0+ 25.79 + 50.16 + 2.00 = 91.95 4y

a) T1HEPREGRITE AR B, BRARIE AT K O TR O 25 BRi e - -+ 145
FIaif@iE, 1.0 m&ARdEL 32,

b) T2:HIFLEERT = = (v, x1,) 4.0 x +  5.0x 0.470 +8.0x2.930 = 25.79 (%))
v, & EEEOBIFLO BAL/EFERER (min/m)
1o & HEHEOHIILE (m)

B | KR | WVEE | B
y 1 4.0 5.0 8.0

c) T3:{E AR
T3 = gs = 801265 = 50.16 (%))
Q: EEA h L—F THED AN D AR (1)
qq HLAZIFR 2 0 AR (¢ /min)

T4 [HAHSC] #iAHsC
qs 18 16

d) T4:H# D 51 P WEfH

T4=y ,x I,© 2 x 1.000 = 2.00 %y
v o ¢ BBEY SO BALEIERER (min/m)
Ly 240 & (m)

L v | 2 |

5. EAMEMEMHE
CHEEA M= LIRSS EREAM IR L D,

Qs= (V x 1000)/n = ( 4.815 x 1000 ) / 6.0 = 802.5 (¢/A)

Qs —HEA ML —F TIHEO—ARYVIEAE (L /A)
VoORTEAR (k1)
noo EAKREG)= 6.0 (K)

BEENTB T DB QRIEAN) & B QIRIEA) DIEARI
THERFCHDOETHERET D Z L,

6. 1H Y i TA%K
CHEZ ML= LEICBIT 1A Y Y i TAKITIRKIC X D,
_60 x H x2(4) _ 60x 6.3 x 2

N T = ST o = 8.22 (A/R)

N: 2@WEy FIBYYETAK (K/8)
H: HEAEMEOIH Y EZIEERRT 6.3 K & 95,
Ts ¢ 1A% Y fifi TR (min)



THEA ML —F—TE (R No. 5
ElEHLO
2795
2000 795 ]
Sl 11 3
I 1] =
REEAT
g ZEFR bL—F (K
E
% e v g HEESARS STKA00 300A
B ® |
(m) ) A 55|
o 01020304050 || : =
OO 2: =4
gg(?;in g | g \
ob i) = ( ] -
©|
/; 2000
Al=7 /4% 1.524°%X1/2=0. 91m2
=N m A= 2. 40X 2. 795-0. 91
= 5. 80 (m?)
K HN= 6 (&)
+ & HIFLE  (m) N i EAE  (m)
0 ~ 4
4 ~ 8
b o ~
0. 470 0 ~ 30 0. 470
wE + ~
2.930 0 ~ 50 1. 930
Mg+ —
o 50 LIk
& F 3. 400 2. 400




FEANT. BEFEE

ZHEA N L—F—EMTIE

e LT BhES O
A 5.80 m?
AR 6 A
HEAE Y MK 2t b
1. JEAZR
= H N | BB [EAFTEHEAR | EAROFHHAE
0 (%) | o (%) | (%)
#Et Bo~dhr| 0~4 70 40 28.0 | s AEOEERIT, kAT LB
i~ | 4~8 60 40 24.0
wE+  [Bu~dir| 0~30 45 90 40.5 V=v * o a
i~ 72 | 30LL 1 35 90 31.5
Wit o ~tir| 0~50 40 90 36. 0 ZZliZ Vi EAEKD
i~ -7~ | 5084 I 35 90 31.5 v EARSRLEE (m3)
o FEIBRER (%)
o WETAEER (%)
2. JEALEE
B B - RRRSA i o
FEMEL |1:0 B (kK - Hisgsib) 2k D ®ET 5,
1:1
WEL |11 ~2 AT N : 0~10
1:2 ~3 T NfE : 10~30
1:3 ~4 fiio7- Nff: 30~
BEE 11 0.5 HORL Sy D3 72N A
1:1 ~2 MR DS WEEEITIEKE AL T 28E

% LEREOEALRITFHELRE T8, LEXMFFETICI D EWGEIE, HIEEET 5,

No. 6

b=
WA A4 KEARGHA
FaME+ 1 0.5
WE+ 1 1.5
Byt 1 0.5
+E EAE IRIFEALR  [IWREASF] 2kEALE  2REAR
FhE 28.0 0. 667 18.7 0.333 9.3
g+ 40.5 0. 400 16.2 0. 600 24.3
BT+ 36. 0 0. 667 24.0 0.333 12.0
3 MIEAR
& N | BB AR AGS | HSEE | AR (%) AR (K1)
(%) (m2) 1 (/&) | v m3) 1A {2 ] IREEA | 20RIEA
T 70| 5.800 18.7 9.3
g+ 4 45| 5.800 0.470 | 2.726 16.2]  24.3] 0.442 |0.662
O+ 5 40| 5. 800 1.930 |11.194 24.0] 12.0] 2.687 |1.343
it 2.400 [13.920 3.129 [ 2.005
it 5. 134
TERIEILE
FR iéjIJ }LE
&4 0 (m)
T+
B+ | 0.470
Wit | 2.930
(o 3. 400




No. 7

4. i TAH

LAY Jitg T (Ts)
Ts=T1+T2+T3+T4 = 14.0+ 25.79 + 53.48 + 2.00 = 95.27 %3

a) T1HEPRIEGRIETE AR B, BARPR AT K OE AR O 25 BRI e - - - 145
FIaxmfRIE, 1.0 m&AEHEL 92,

b) T2:HIFLEER = 2 (y, x1p) 4.0 x + 5.0x 0.470 +8.0x2.930 = 25.79 (%)
v & TEEOELO BN /EERRE (nin/m)
1 : & LEFEOHIFLE (m)

E | KEMEE | RVEE | B
y 1 4.0 5.0 8.0

c) T3:{EAREH
T3 = gs - 851567 = 53.48 (%))
Qi B A R L—F LD 1A ) EAR ()
as: HALHRFEYS 0 AR (¢ /min)

Tikd  [HAHAC) A
s 18 16

d) T4: H4E 0 51 & Ph = WpfE

T4=y ,x I, © 2 x 1.000 = 2.00 %y
v o ¢ BBEY 51RO BALIEIERER (nin/m)
Ly £ 0 & ()

L v | 2 |

5. FEAMEHE &
THEEA N L—F LRI EREAMEHTIR A X B,

Qs= (V x 1000)/n = ( 5.134x 1000 ) / 6.0 = 855.7 ((/A)

Qs: —HEHEA ML —F TIHEO—ARY D IEAE(/A)
VoORTEAR (k1)
noEAARKGD)= 6.0 (K)

BOTENCE T BB LRIEA) L. FERH QIRIEA) DTSRI
FHAMC b CHERET 5 2 &,

1H X0 i TA%
ZHEEAML—FTIECBIT D18 Y0 i TR R L D,
60 x H x 2(4) _ 60x 6.3 x 2 _
N= I = R = 7.94 (K/H)

N: 2 &y MAYSY LA (K/H)
H: TEASBMOLH Y EEERRHT 6.3 R &35,
Ts ¢ LAY Y fifi TR (min)



